

А меня задолбала нынешняя мода травить людей толпой.

Вот человек высказался по какому-то вопросу, что сильно не понравилось какой-то группе людей. Человек при этом не нарушил закона, не призывал никому причинять никакого вреда. Да и вообще, констатировал давно известный исторический факт. Но, кто-то этого слышать не хочет. И вот этот кто-то начинает гнать волну, призывая всячески давить на высказавшегося.

Ну ладно, когда это на уровне «не покупайте у него ничего, не слушайте его, не смотрите его фильмы», то странно, конечно, но, в конце концов, каждый решает сам, на что ему тратить деньги и время. Но травители на этом не останавливаются, они сбиваются в стаи и начинают давить на все организации, с человеком так или иначе контактирующие.

Требуют, чтобы его уволили с работы, исключили из общественных организаций, лишили наград и вообще — сделали его изгоем. За что, объясните мне? Я повторяю, я еще как-то понимаю такую реакцию в отношении откровенно экстремистских высказываний, тех, которые могут возбудить ненависть, стать поводом для войны или убийств. Да, такое терпеть нельзя, хотя, как показывает опыт, те, кто так высказывается, плевать хотели на общественное мнение. У них хватает сторонников, и они в любом случае себя не чувствуют изгоями.

А вот люди, которые просто думают не как все, потому что привыкли пользоваться своей головой, а не верить слепо тому, что им говорят, вот они-то гораздо более удобная жертва для травильщиков. Ибо они, по определению — одиночки, говорящие то, что они говорят. Не ради одобрения кого бы то ни было. А просто потому, что не могут врать, прежде всего себе.

Задолбало, что большинство не понимает, что им манипулируют и соглашается играть роль, пусть даже «без слов», в этой травле.

[Read Full Article](#)

